

Parlament České republiky
POSLANECKÁ SNĚMOVNA
2022

9. volební období

Z Á P I S
ze 17. schůze
výboru pro bezpečnost,
která se konala dne 15. září 2022

v budově Poslanecké sněmovny, Sněmovní 4, 118 26 Praha 1
místnost č. B 311

Přítomni: Milan Brázdil, Martin Exner, Radek Koten, Karel Krejza, Hubert Lang, Martin Major, Jiří Mašek, Drahoslav Ryba, Michal Zuna, Pavel Žáček.

Omluveni: Jiří Hájek, Šimon Heller, Pavel Kašník, Robert Králíček, Petr Letocha, Petr Sadovský.

Hosté: dle prezenční listiny hostů (přiložena k zápisu spolu s prezenční listinou poslanců).

Schůzi zahájil předseda výboru pro bezpečnost Pavel Žáček, přivítal všechny přítomné a omluvil z jednání nepřítomné poslance výboru.

1. Schválení pořadu schůze

Předseda výboru P. Žáček provedl členy navrženým programem a ověřovatelem této schůze určil Radka Kotena.

Poslanec M. Brázdil vznesl námitku k zápisu z minulé schůze výboru pro bezpečnost. Předseda výboru upozornil, že tato námitka, v případě, že ji M. Brázdil nenavrhuje jako nový bod programu této schůze, by měla být projednána v bodu č. 7 – Různé.

Navržený pořad bez jiných návrhů byl schválen hlasováním č. 2* (9/0/0, nehlasoval M. Brázdil, viz přiložené hlasovací listiny).

2. Informace generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky a policejního prezidenta Policie České republiky o zásahu ve Hřensku

Tento bod zahájil generální ředitel HZS ČR Vladimír Vlček krátkým prezentačním videem (příloha č. 4 elektronického zápisu) a pokračoval prezentací „Požár v Národním parku České Švýcarsko“ (Příloha č. 5 zápisu).

* Hlasování č. 1 bylo prohlášeno za zmatečné.

Informaci k zásahu z pohledu policie doplnil policejní prezident Martin Vondrášek. Uvedl, že se jednalo o zásah dle tzv. typových plánů, koordinace sil, prostředků a velení na místě bylo v tomto případě vzhledem ke komplikovanosti vynikající. Policie zde nasadila celkem 500 policistů, kde hlavními úkoly byly letecké hasební práce, řízení letového provozu, uzavírání vodních ploch pro sběr vody, zajišťování dopravního režimu, kontrola nerespektování vstupu do zóny hasebních prací a ochrana majetku v evakuovaných oblastech. Bylo odlétáno 443 hodin, a bylo shozeno 3 008 bambi vaků.

Ke koncepci rozvoje letecké služby uvedl, že bude předložena v řádu týdnů do výboru pro vnitřní bezpečnost Bezpečnostní rady státu. Policií ČR je v současnosti provozováno 15 vrtulníků (6 středně těžkých a 9 lehkých). Záměrem je provozování menšího množství – 12 vrtulníků (3 těžké a 9 lehkých). Policie disponuje 2 leteckými základnami H24 v Praze a Brně, počítá se s Ostravou ve formátu H12, kde bylo připraveno zázemí. Při zásahu proběhlo 124 bezpilotních letů, 51 hodin ve vzduchu s termo kamerami. Základny pro tyto lety jsou nyní v Praze, Českých Budějovicích, Brně a Ostravě – počítá se s umístěním v Pardubickém kraji, v severních a západních Čechách.

K probíhajícímu trestnímu řízení existuje speciální tým kriminalistů v severních Čechách, kteří zadávají znalecké posudky, vedou výslechy a snaží se objasnit příčinu a odpovědnost za tuto mimořádnou událost.

Zpravodaj k tomuto bodu byl určen D. Ryba.

V obecné rozpravě poslanec J. Mašek k nasazení leteckých prostředků uvedl, že na počátku dle mediálních zpráv šlo především o čas a v prvních hodinách vzniku požáru se neřešily vhodné možnosti k včasnému uhašení. Řízení mu v prvních hodinách přišlo nedostatečné a s pozdějšími důsledky. Nabízí se zde meziresortní spolupráce vnitro – obrana.

Generální ředitel HZS ČR V. Vlček v reakci uvedl, že nyní potřebuje detailní analýzu celé události, neboť nemůže vycházet pouze z informací uváděných v médiích. K provozu letecké služby uvedl, že je již delší dobu uzavřena smlouva podepsaná bývalým ředitelem HZS Drahoslavem Rybou týkající se i leteckého hašení se společností DSA, ale v této oblasti nebyla naplněna. S touto společností nikdy neproběhlo společné cvičení, proto si ji nynější ředitel nedovolil k takovýmto zásahům povolát. Zásah prováděla firma, se kterou má HZS uzavřenou smlouvu, která se již podílela na hašení a provádí výcvik. Další věcí je neexistující finanční vybavení pro tuto službu. K zapojení armády uvedl její stanovisko, že se nechce podílet na hašení lesních požárů, neboť to není její činnost, kterou je primárně obrana České republiky.

Poslanec K. Krejza upozornil na svou interpelaci před dvěma roky na ministra životního prostředí kvůli stavu v NP České Švýcarsko, jakým způsobem se zde „hospodaří“, neboť les zde není endemický. Jako správnou cestu vidí prevenci těchto událostí, nastavení správné filosofie správy parků a následně v tomto duchu avizoval předložení návrhu usnesení.

Poslanec R. Koten uvedl, že za současný stav bezzásahových zón v českých lesích nesou zodpovědnost minulá vláda, které dopustily formou zákona nynější způsob hospodaření. Proto je nyní důležité pracovat na legislativních změnách v této oblasti.

Poslanec D. Ryba věří, že generální ředitel HZS prověří, že zásah byl v prvopočátku takový, jaký měl být. Současná legislativa je podle něj nedostatečná, dotázal se tedy na přípravu novely zákona o požární ochraně a na směr systému leteckého hašení v ČR. Zmínil též systém požární ochrany NP Šumava, který se této prevenci aktivně věnuje. Sám za sebe se ke spolupráci s armádou nekloní.

Generální ředitel HZS ČR V. Vlček doufá, že díky této události se uspíší některé legislativní kroky vedoucí k novele zákona o požární ochraně, neboť tato novela je připravována již řadu let. Po dokončení analýzy požáru v Hřensku bude zřejmé, co je třeba změnit. Ad letecké hašení – letecká služba Policie ČR provozuje vrtulníky pro potřeby MV ČR, dalším subjektem je letka České republiky provozovaná Ministerstvem obrany – letadla a vrtulníky. Česká republika jako malý stát si v tuto chvíli samostatnou letku pro hašení požárů nemůže dovolit - je to neekonomické. Musí dojít především ke změně koncepce Letecké služby Policie ČR, jak avizoval policejní prezident – změna strojů, které se provozují a pořízení „těžkých“ vrtulníků. Možností je obrátit se na privátní subjekty, které však momentálně neprovozují letadlo vyhovující parametrům pro toto hašení.

Ministr vnitra Vít Rakušan veřejně poděkoval všem složkám IZS a též za mezinárodní pomoc, která byla poskytnuta v řádu hodin a byla velmi účinná. Požádal o diskusi na základě zpracované analýzy, která bude výboru pro bezpečnost předložena. Členům předložil několik dat k tomuto zásahu:

- Celkové náklady na zásah činily 225 308 240 Kč
- z toho

HZS ČR	126 mil. Kč
Policii ČR	23 mil. Kč
JSDHO	68 mil. Kč
Ústecký kraj	6 mil. Kč
ZZS hl.m. Prahy	1,6 mil. Kč
SSHR	137 tis. Kč.

Po ukončení obecné rozpravy a otevření rozpravy podrobné zpravodaj k tomuto bodu D. Ryba přednesl návrh usnesení. Do návrhu usnesení přednesli poslanci K. Krejza a J. Mašek další body usnesení, o kterých bylo hlasováno jednotlivě.

Návrh usnesení přednesený zpravodajem D. Rybou:

Výbor pro bezpečnost:

I. bere na vědomí prezentaci a poskytnuté informace;

II. vyjadřuje poděkování profesionálním i dobrovolným hasičům, nasazeným policistům, ostatním složkám Integrovaného záchranného systému a všem dalším, kteří se na zásahu podíleli, za vysoké nasazení a zvládnutí požáru v Národním parku České Švýcarsko v měsících červenci a srpnu 2022.

Hlasováním č. 3 (9/0/0) byly tyto dva body usnesení přijaty.

Návrh bodu usnesení přednesený poslancem K. Krejzou:

Výbor pro bezpečnost vyzývá vládu ČR, aby se zasadila o změnu filosofie správy národních parků (zejména Národního parku České Švýcarsko) s ohledem na bezpečnost osob a majetkové hodnoty, které se v národních parcích nacházejí.

Hlasováním č. 4 (8/0/1- zdržel se M. Exner) byl tento bod usnesení přijat.

Návrh bodu usnesení přednesený poslancem J. Maškem:

Výbor pro bezpečnost vyzývá vládu ČR k zahájení mezirezortních jednání o dalším zajištění hasičské letecké techniky.

Hlasováním č. 5 (7/0/2- zdrželi se M. Exner a M. Zuna) byl tento bod usnesení přijat.

O usnesení jako celku bylo hlasováno hlasováním č. 6 (pro všichni přítomní 9/0/0) a to bylo přijato jako **Usnesení č. 59.**

3. Zpráva o situaci v oblasti migrace a integrace cizinců na území České republiky v roce 2021 /sněmovní tisk č. 278/

Úvodní slovo přednesl ministr vnitra Vít Rakušan, který informoval, že v předchozím roce byla migrace na území České republiky ovlivněna pokračující pandemií covid-19, která ovlivňovala zejména podmínky a pravidla vstupu do země významně koordinovanými celoevropsky. Na konci roku 2021 přesáhl počet cizinců s povoleným pobytem na území ČR 660 tisíc. Na nárůstu se nadále podílela především ekonomická migrace. Pro potřeby integrace cizinců v tomto roce byla nadále rozvíjena činnost 18 regionálních Center na podporu integrace cizinců. S větším počtem cizinců na území byly spojeny rostoucí požadavky na integrační kapacity. Změna nastala v oblasti tranzitní nelegální migrace, kde došlo k trojnásobnému nárůstu ovlivněným vývojem na východní středomořské trase do Řecka a pohyby na tzv. balkánské trase. Cílovou zemí bylo především Německo. Počet žadatelů o mezinárodní ochranu se v roce 2021 zvýšil, nicméně byl stále nižší než před vypuknutím pandemie. Trestná činnost cizinců byla na úrovni nižší.

Tato předkládaná zpráva byla schválena vládou České republiky.

Zpravodajem k tomuto bodu byl určen poslanec M. Exner.

Slova ministra vnitra v zahájené obecné rozpravě doplnil policejní prezident Martin Vondrášek příloženými prezentacemi (příloha č. 6 a č. 7 zápisu), poté v rozpravě zodpověděl na otázky M. Exnera k Srbsku, které slouží jako křižovatka pro uprchlíky.

Poslanec J. Mašek nechal ke zvážení, aby v rámci předsednictví Radě EU vláda otevřela problematiku readmisních smluv mezi státy EU.

Poslanec H. Lang se k tématu nelegální migrace dotázal na nedostačující kapacitu záchytných zařízení pro uprchlíky v Holešově a Břeclavi, na délku výjezdního příkazu (30 dnů) pro syrské uprchlíky (namísto zákazu pobytu), na znovuzavedení kontrol na slovensko-českých hranicích a požádal o důsledné vymáhání readmisních smluv.

Policejní prezident M. Vondrášek informoval o stavu v převaděčství, dostatečné kapacitě registračních míst a o problému nedostatku tlumočnicků při správním řízení. Ke znovuzavedení kontrol existují operační plány, jsou do nich zapojeni vojáci a celníci, Vězeňská služba a hasiči. Bez těchto složek nelze kontroly provádět dlouhodobě a je zde i finanční stránka zajištění.

Ministr vnitra V. Rakušan sdělil, že nově zřízená pracovní skupina na úrovni náměstků a ve spolupráci s resortem spravedlnosti má za úkol dát do konce září první návrh legislativní

změny, a to zpřísnění trestu za převaděčství. Současně podpořil přijetí usnesení výboru k vymáhání readmisních smluv.

Policejní prezident odpověděl na dotaz poslance R. Kotena ke statistice přechodů, že naprostá většina syrských uprchlíků přichází ze Srbska do Maďarska a na Slovensko a pak do ČR, především autokarem.

Po ukončení obecné a otevření podrobné rozpravy poslanec J. Mašek přednesl návrh bodu II k doplnění do navrženého usnesení k tomuto tisku:

Výbor pro bezpečnost

II. v y z ý v á vládu ČR, aby v rámci předsednictví EU otevřela problematiku readmisních smluv mezi státy EU s přijetím výzvy k jejich důslednému dodržování a dále v y z ý v á vládu ČR k iniciaci dalších jednání EU s Tureckem s cílem přijetí opatření k minimalizaci nelegální migrace

*Doplněné usnesení o návrh míst. Maška bylo přijata jako **Usnesení č. 60** hlasováním č. 7 (9/0/0).*

4. Zpráva o extremismu a předsudečné nenávisti na území České republiky v roce 2021 /sněmovní tisk č. 267/

Úvodní slovo přednesl ministr vnitra V. Rakušan. Extremistické a xenofobní skupiny trvale a intenzivně ohrožují bezpečnost a kvalitu života občanů České republiky. Jejich působení může mít dopady nejen na určité skupiny obyvatel, proti kterým tyto skupiny explicitně vystupují, ale i pro majoritní společnost. Kromě dříve často zmiňovaných rizik je potřeba vnímat i hrozby spojené s cíleným vytvářením antagonismů ve společnosti a narušováním prozápadních vazeb České republiky. Její oslabování těmito skupinami nahrává nepřátelským aktivitám cizí moci. Ruská invaze na Ukrajinu představuje pro českou společnost výrazné varování. Podstatou životaschopnosti demokratické České republiky je potírání extremistických a xenofobních skupin. Celé spektrum extremistických a xenofobních subjektů nadále reflektovalo covidovou epidemii a s ní spojená preventivní opatření. Takto orientované subjekty vesměs proticovidová opatření kritizovaly, nezřídka se zapojovaly do protestů proti omezením či do aktivit tzv. antivax hnutí. Téma Covidu – 19 upozadilo tradiční xenofobní výpady namířené proti menšinám, migrantům či jiným skupinám obyvatel.

Neonacistické hnutí tvořily relativně izolované skupiny či aktivisté, kteří se veřejně příliš neprojevovali. Levicoví extremisté, anarchisté i ortodoxní komunisté, nedokázali do veřejného života příliš zasáhnout. Představují uzavřené komunity. Média šířící nenávistné předsudky nadále fungovala v symbióze s xenofobními politiky a aktivisty. Tematicky se obě skupiny překrývaly. Dezinformační média trvale a intenzivně „obohacovala“ českou veřejnost o myšlenky generované prokremelskou propagandou. Domobranecké skupiny procházely obdobím stagnace. Veřejně se projevovali jen jednotlivci. Komunitu poznamenalo obvinění členů spolku Českoslovenští vojáci v záloze za mír. Bezpečnostní složky nezaregistrovaly přímou hrozbu nábožensky motivovaného útoku. České soudy vynesly rozsudky proti dvěma osobám, které nabídly své služby teroristickým organizacím. Rovněž zazněly odsuzující rozsudky proti osobám, které se zapojily do konfliktu na východě Ukrajiny. Zvýšila se míra agresivity některých odpůrců protiepidemických opatření. Rozšířil se i okruh osob, kterým byla dávána vina za opatření proti šíření nemoci Covid -19.

V roce 2021 bylo Policií ČR zjištěno 108 trestných činů s nenávistným podtextem. Dále bylo policií evidováno celkem 99 stíhaných osob u skutků s nenávistným podtextem. Pro trestné činy spáchané z rasových, národnostních a jiných nenávistných pohnutek bylo obžalováno celkem 72 osob. Odsouzeno za ně bylo celkem 67 osob.

Zpravodajem k tomuto bodu byl určen R. Koten, který přednesl svou zprávu.

V obecné rozpravě poslanec se R. Koten dotázal ministra vnitra, z jakých důvodů je strana SPD ve zprávě stále uváděna jako strana extremistická.

Ministr vnitra V. Rakušan upozornil, že tato zpráva je zpracovávána odbornou skupinou bez jeho zásahů.

Poslanec J. Mašek připomněl, že tato záležitost byla projednávána opakovaně již v minulém volebním období, a požádal o vysvětlení, kdo tyto údaje do této zprávy dodává.

Náměstek policejního prezidenta Tomáš Kubík doplnil, že k odpovědi na tuto otázku není kompetentní.

Dále v rozpravě k uvedení politické strany SPD ve zprávě vystoupili poslanci M. Zuna, M. Exner a D. Ryba.

Následně v podrobné rozpravě zpravodaj R. Koten přednesl návrh usnesení, které bylo hlasováním č. 8 (6/0/3 – zdrželi se: J. Mašek, H. Lang, D. Ryba) přijato jako **Usnesení č. 61**.

5. Aktuální bezpečnostní situace v souvislosti s pokračujícím konfliktem na Ukrajině, neveřejné jednání

Tento bod byl po hlasování č. 9 (7/0/0, nehlasoval R. Koten, v okamžiku hlasování již nepřítomen M. Major), kterým členové vyslovili zároveň souhlas s účastí tajemnice výboru pro bezpečnost Kateřiny Svobodové, asistentky výboru Jaroslavy Maršíkové a zástupce Ministerstva obrany Radovana Gaudyna (všichni disponují platným osvědčením fyzické osoby k tomuto stupni utajení), projednáván v režimovém stupni „Důvěrné“, a proto nebyl z této části jednání pořízen zvukový záznam ani písemný zápis.

Předseda dal hlasovat o znovuotevření jednání, PRO byli všichni přítomní poslanci (7/0/0 – hlasování není zaznamenáno na hlasovacích listinách z důvodu probíhajícího uzavřeného jednání). Hlasování č. 10 bylo prohlášeno za zmatečné. Zpravodaj k tomuto bodu P. Žáček přednesl návrh usnesení, které bylo hlasováním č. 11 (7/0/0, nehlasoval J. Mašek) přijato jako **Usnesení č. 62**.

6. Bezpečnostní aspekty války na Ukrajině a její dopad na vývoj situace v ČR

Předseda výboru P. Žáček uvedl, že tento bod je plánován již delší dobu, a to z důvodu potřebného analytického nadhledu na agresi RF proti Ukrajině Policejní akademií a Univerzitou obrany, neboť tato problematika bude mít dlouhodobý vliv na bezpečnostní situaci v České republice.

Rektor Policejní akademie David Dlouhý představil členům výboru ve své prezentaci k tomuto tématu pohled na vnitřní bezpečnost České republiky (prezentace je přílohou č. 8 zápisu).

Pohled Univerzity obrany představil prorektor pro vnější vztahy a internacionalizaci Libor Kutěj. Shrnul vývoj bezpečnostní situace v minulých letech (například po 11. září 2001). Situace po 24. únoru dnešního roku se v mnohém změnila, Univerzita nikdy naštěstí neopustila tradiční obory, jako je radiolokace, protivzdušná obrana, raketové motory, ale nyní přichází nová podoba především v oblasti zpravodajství. Univerzita úzce spolupracuje s Vojenským zpravodajství či Velitelstvím informačních a kybernetických sil. Je věnována pozornost oblasti strukturované zpravodajské analýzy. Pro Univerzitu obrany je tato situace novým nábojem pro její činnosti, zájmy a výzkum.

Richard Stojar z Centra bezpečnostních a vojenskostrategických studií Univerzity obrany krátce doplnil slova prorektora informací o proliferační zbraní a o evidenci zbraňových systémů během válečného konfliktu.

Předseda P. Žáček informoval o přípravách konference k tomuto tématu s názvem „Ruské mocenské a vlivové působení proti (Střední) Evropě a naše reakce“, který se bude konat dne 10. října 2022 na půdě Poslanecké sněmovny.

V diskusi vystoupil poslanec M. Exner, věnoval se tématu hybridní války a s tím související nedostatečné komunikaci s veřejností.

Po ukončení obecné rozpravy načel v rozpravě podrobné zpravodaj P. Žáček návrh usnesení, které bylo hlasováním č. 12 (7/0/0) přijato jako **Usnesení č. 63**.

7. Různé, návrh termínu a pořadu příští schůze

Předseda výboru P. Žáček přednesl návrh usnesení týkající se termínu a pořadu příští schůze výboru hlasováním č. 13 (6/0/0), nehlasoval R. Koteň byl přijato **Usnesení č. 64**.

Následně v bodu „Různé“ reagoval předseda výboru P. Žáček na nepřítomného poslance M. Brázdila, který chtěl na počátku dnešního jednání upozornit na námitku vůči zápisu z 16. schůze výboru pro bezpečnost. Předseda ujistil přítomné, že zápis vznikl standardní cestou, jsou v něm nejdůležitější informace o bodech, které výbor projednal. Každý si může najít zvukový záznam, případně i televizní záznam. Uvedl, že zápis má všechny náležitosti a neshledává jej zmanipulovaným, jak uvedl M. Brázdil. K těmto slovům se připojil i ověřovatel 16. schůze výboru pro bezpečnost M. Zuna a souhlasil s nevhodností slov zvolených M. Brázdilem. P. Žáček spojil tyto aktivity na výboru s kandidaturou do Senátu PČR, přičemž uvedl, že se mu již za jeho chování omluvil místopředseda J. Mašek. H. Lang shledává námitku M. Brázdila za jeho osobní věc, kterou se svými kolegy předem nekomunikoval.

V závěru předseda výboru P. Žáček poděkoval všem přítomným za účast a jednání ukončil.

Přílohy k zápisu:

1. Prezenční listina poslanců a hostů (pouze v analogové formě, uloženo v archivu PS),
2. Usnesení VB č. 59-63,
3. Hlasovací listiny k hlasování č. 1 – 13,
4. Videoprezentace HZS ČR – Hřensko (pouze v elektronické formě),
5. Prezentace HZS ČR „Požár v Národním parku České Švýcarsko“,
6. Prezentace PP PČR „Vývoj nelegální migrace v ČR“,
7. Prezentace PP PČR „Vliv migrace na trestnou činnost v ČR“,
8. Prezentace Policejní akademie „Bezpečnostní aspekty války na Ukrajině a její dopad na vývoj situace v ČR“.

Zapsala: *Kateřina Svobodová*
tajemnice výboru pro bezpečnost

Radek KOTEN v. r.
ověřovatel výboru

PhDr. Pavel ŽÁČEK, Ph.D. v. r.
předseda výboru

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 9:10:58

Hlasování č. 1 – ZMATEČNÉ

Schválení pořadu schůze + ověřovatel

Přítomno: 10	Pro: 7	Proti: 0	Zdržel se: 0
--------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil: Nehlasoval

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Nehlasoval

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Nehlasoval

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 1, schůze č. 17, čas 9:10:59

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 9:11:42

Hlasování č. 2

Schválení pořadu schůze + ověřovatel

Přítomno: 10	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
--------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil: Nehlasoval

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 2, schůze č. 17, čas 9:11:42

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 10:54:10

Hlasování č. 3

Informace GŘ HZS ČR a PP PČR o zásahu ve Hřensku - usnesení č. 59 - bod I + II
Ryba posl.

Přítomno: 9	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 3, schůze č. 17, čas 10:54:11

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 10:54:31

Hlasování č. 4

Informace GŘ HZS ČR a PP PČR o zásahu ve Hřensku - usnesení č. 59 - bod III
Krejza

Přítomno: 9	Pro: 8	Proti: 0	Zdržel se: 1
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahoslav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 1)

Martin Exner: Zdržel se

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 4, schůze č. 17, čas 10:54:32

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 10:54:54

Hlasování č. 5

Informace GŘ HZS ČR a PP PČR o zásahu ve Hřensku - usnesení č. 59 - bod IV.
Mašek

Přítomno: 9	Pro: 7	Proti: 0	Zdržel se: 2
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahoslav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 1)

Martin Exner: Zdržel se

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 1)

Michal Zuna: Zdržel se

ID hlasování: 5, schůze č. 17, čas 10:54:54

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 10:55:20

Hlasování č. 6

Informace GŘ HZS ČR a PP PČR o zásahu ve Hřensku - usnesení č. 59 - celek

Přítomno: 9	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 6, schůze č. 17, čas 10:55:20

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 12:17:23

Hlasování č. 7

Zpráva o situaci v obl. migrace a integrace cizinců na území ČR v roce 2021 - ST 278 -
návrh usnesení body I - III celek

Přítomno: 9	Pro: 9	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 7, schůze č. 17, čas 12:17:24

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 12:47:03

Hlasování č. 8

Zpráva o extremismu a předsudečné nenávisti na území ČR v roce 2021 - ST 267
usnesení č. 61

Přítomno: 9	Pro: 6	Proti: 0	Zdržel se: 3
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 3)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Zdržel se

Jiří Mašek: Zdržel se

Drahošlav Ryba: Zdržel se

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major: Pro

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 8, schůze č. 17, čas 12:47:04

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 12:52:21

Hlasování č. 9

Aktuální bezp. situace v souvislosti s pokračujícím konfliktem na Ukrajině - hlasování režimové jednání D

Přítomno: 8	Pro: 7	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 3, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Pro

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major:

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Nehlasoval

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 9, schůze č. 17, čas 12:52:21

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 14:12:19

Hlasování č. 10

Aktuální bezp. situace v souvislosti s pokračujícím konfliktem na Ukrajině - hlasování režimové jednání D - zmatečné

Přítomno: 8	Pro: 2	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Nehlasoval

Jiří Mašek: Nehlasoval

Drahošlav Ryba: Nehlasoval

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major:

Pavel Žáček: Nehlasoval

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Nehlasoval

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Nehlasoval

ID hlasování: 10, schůze č. 17, čas 14:12:20

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 14:14:01

Hlasování č. 11

Aktuální bezp. situace v souvislosti s pokračujícím konfliktem na Ukrajině - usnesení č.
62

Přítomno: 8	Pro: 7	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek: Nehlasoval

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major:

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 11, schůze č. 17, čas 14:14:02

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 15:02:51

Hlasování č. 12

Bezpečnostní aspekty války na Ukrajině a její dopad na vývoj situace v ČR - usnesení č.
63

Přítomno: 7	Pro: 7	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek:

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major:

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Koten: Pro

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 12, schůze č. 17, čas 15:02:51

Výbor pro bezpečnost PSP
17. schůze
15.09.2022 - 15:04:16

Hlasování č. 13

Návrh termínu a pořadu příští schůze výboru, různé - usnesení č. 64

Přítomno: 7	Pro: 6	Proti: 0	Zdržel se: 0
-------------	--------	----------	--------------

ANO (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Milan Brázdil:

Robert Králíček:

Hubert Lang: Pro

Jiří Mašek:

Drahošlav Ryba: Pro

Petr Sadovský:

KDU-ČSL (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Šimon Heller:

ODS (Pro: 2, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Pavel Kašník:

Karel Krejza: Pro

Martin Major:

Pavel Žáček: Pro

Piráti (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

SPD (Pro: 0, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Radek Kóten: Nehlasoval

STAN (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Martin Exner: Pro

Jiří Hájek:

Petr Letocha:

TOP09 (Pro: 1, Proti: 0, Zdržel se: 0)

Michal Zuna: Pro

ID hlasování: 13, schůze č. 17, čas 15:04:16